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ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

  Αθήνα, 14 Ιανουαρίου 2014 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Το ΟΠΑ εθνικός νικητής στην κατηγορία “Προώθηση του Επιχειρηµατικού 
Πνεύµατος” στον θεσµό των Ευρωπαϊκών Βραβείων Προώθησης της 

Επιχειρηµατικότητας. 
 
 
Το Οικονοµικό Πανεπιστήµιο Αθηνών διακρίνεται ως εθνικός νικητής στην κατηγορία 
“Προώθηση του Επιχειρηµατικού Πνεύµατος” στον θεσµό των Ευρωπαϊκών Βραβείων 
Προώθησης της Επιχειρηµατικότητας.  
 
Ο εν λόγω θεσµός επιβραβεύει την αριστεία στην προώθηση της επιχειρηµατικότητας σε 
περιφερειακό και τοπικό επίπεδο από το 2006. Στόχος του είναι να εντοπίζει και να 
αναγνωρίζει τις επιτυχηµένες δραστηριότητες και πρωτοβουλίες που λαµβάνονται 
προκειµένου να προωθείται η επιχειρηµατικότητα, να παρουσιάζονται και να διαδίδονται 
παραδείγµατα βέλτιστων επιχειρηµατικών πολιτικών και πρακτικών, να προβάλλεται ο 
ρόλος που διαδραµατίζουν οι επιχειρηµατίες στην ευρωπαϊκή κοινωνία και να λειτουργεί σαν 
κινητήριος µοχλός και πηγή έµπνευσης για τους δυνητικούς επιχειρηµατίες. 
 
Η διάκριση απονεµήθηκε στο Οικονοµικό Πανεπιστήµιο Αθηνών για την προσφορά της 
“Μονάδας Καινοτοµίας και Επιχειρηµατικότητας” της ∆οµής Απασχόλησης και 
Σταδιοδροµίας* του Οικονοµικού Πανεπιστηµίου Αθηνών στην παροχή σύγχρονης 
επιχειρηµατικής κατάρτισης και πρακτικής εφαρµογής εργαλείων που υποστηρίζουν τους 
νέους επιστήµονες στην ανάπτυξη των επιχειρηµατικών τους εγχειρηµάτων.   
 
Το βραβείο απενεµήθη από τον κ. Antonio Tajani, Αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
και Επίτροπο για την Επιχειρηµατικότητα και τη Βιοµηχανία, σε επίσηµη τελετή που έλαβε 
χώρα την 25η Νοεµβρίου 2013 στη Λιθουανία, στο πλαίσιο των Ευρωπαϊκών Βραβείων 
Προώθησης της Επιχειρηµατικότητας 2013. 
 
Καίριο ρόλο στην προσέγγιση του ΟΠΑ αναφορικά µε την επιχειρηµατικότητα έχει 
διαδραµατίσει η επίτευξη συνεργιών, αλλά και η ενσωµάτωση των αρχών της ποιότητας στις 
δράσεις στήριξης της επιχειρηµατικότητας, για την οποία µάλιστα το Πανεπιστήµιο έχει 
λάβει τη διάκριση Αριστείας, σύµφωνα µε το παγκόσµια αναγνωρισµένο µοντέλο Αριστείας 
EFQM (European Foundation for Quality Management). 
 
Η παραπάνω διάκριση ενδυναµώνει τόσο τις Πρυτανικές Αρχές του ΟΠΑ όσο και τα µέλη 
της Πανεπιστηµιακής Κοινότητας που δραστηριοποιούνται στην ανάπτυξη της 



επιχειρηµατικότητας να συνεχίσουν το έργο τους. Έργο που ενισχύει τις προσπάθειες 
ανάπτυξης της χώρας µε την δηµιουργία µονάδων καινοτοµίας, που θα συµβάλουν στην 
έξοδο από οικονοµικά αδιέξοδα που αντιµετωπίζουµε.  
 

*Τα έργα «Μονάδα Καινοτοµίας & Επιχειρηµατικότητας (ΜοΚΕ) και ∆οµή Απασχόλησης και Σταδιοδροµίας 
(∆ΑΣΤΑ) του Οικονοµικού Πανεπιστηµίου Αθηνών» υλοποιούνται µέσω του Επιχειρησιακού Προγράµµατος 

«Εκπαίδευση και ∆ιά Βίου Μάθηση» και συγχρηµατοδοτουνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταµείο - ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους. 
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